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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

2ª Sessão Extraordinária 

22 de março de 2021, segunda-feira
	JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS                                       PRESIDENTE                        

EDGAR CHELI JÚNIOR - PSDB                                                                              VICE-PRESIDENTE
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    1º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - DEMOCRATAS

IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

LEANDRO LAURIANO DAS NEVES - SOLIDARIEDADE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE  

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               


	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei Complementar 03/2021, de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa de Pagamento Incentivado - PPI - junto ao Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Bebedouro - SAAEB Ambiental -, conforme estabelece e dá outras providências. 

- Projeto de Lei 18/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da Educação - Conselho do FUNDEB -, e dá outras providências. 

- Requerimento 42/2021, de autoria do vereador Leandro Lauriano (Lão) - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que preste as informações abaixo, dentro do prazo de 15 dias, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro: 1) se a extensão da avenida Maria Dias será finalizada (se sim, por que ainda não foi finalizada); 2) se a extensão não será finalizada, por que existe iluminação para ambos os lados da via; 3) se a obra será finalizada, qual o prazo; 4) se as obras foram realizadas pela Prefeitura ou por empresa terceirizada. 

- Requerimento 43/2021, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que nos esclareça sobre os recursos recebidos e sua destinação para o enfretamento da pandemia da covid-19, dentro do prazo de 15 dias, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro: 1 - quais foram os valores repassados sobre a covid-19 dos governos federal e estadual para o município de Bebedouro; 2 - o local em que foram aplicados os recursos; 3 - quais recursos foram destinados ao gripário; 4 - se os respiradores foram comprados ou alugados (em ambos os casos enviar nota fiscal ou cópia do contrato de locação).
- Requerimento 44/2021, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que nos informe, dentro do prazo de 15 dias, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, como está sendo feito o atendimento em todas as UBS do município de Bebedouro em relação a marcação de consultas.

- Requerimento 45/2021, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB - requerendo ao Prefeito que nos informe, dentro do prazo de 15 dias, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, como está o atendimento odontológico no município de Bebedouro, 

- Requerimento 46/2021, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que nos informe, dentro do prazo de 15 dias, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, sobre as compras realizadas até o momento para o combate do coronavírus no município de Bebedouro. 
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